Deze handleldmg is van toepassing op aIIe artLQIen bggmnﬂld met a:hkeLummer
BM161- / ~ Beginsecties lichte draagarmstelling - /
BM162- / Aanbouwsecties lichte draagarmstelling

BM173- / prrdeelrijen lichte draagarmstelling.  ~

Begra Magazijninrichting b.v. \ IJsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss NL \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl magazijninrichting

IBAN NL80 RABO 0146 3423 21 \ KVK Oost Brabant 17207142 \ BTW NL825612615B04 \ W www.begra.nl
Certificeringen: ISO 9001 Kwaliteit \ 1SO 26000 MVO \VCA* * Veiligheid \ EN 1090 (CE) Traceerbaarheid




Voorvertoning Lichte draagarmstelling

i |

%

P

Explosietekening lichte draagarmstelling

Onderdelen lijst

(1) Staander

(2) Draagarm
(3) Voetdeel EZ/DZ

@ Koppelhoek

(5) Horizontaalschoor

@ Diagonaal draadschoor
@ Draadspanner

Afstandsbus

magazijninrichting




Montage staander enkel/dubbelzijdig

perfect verticaal staat.

Plaats de staander (1) verticaal op de grond, de zijde met de meeste gaten dient onder te worden geplaatst. Zet beide
voetdelen (2) tegen de onderzijde van de staander aan zodoende dat de montagegaten overlappen. Steek de zeskantbouten
(3) door de sluitringen (4) heen en vervolgens door de gaten van de voetdelen en de staander heen. Draai de flensmoeren
(5) op het uitstekende deel van de bouten handvast tegen het voetdeel aan. Voer vervolgens dezelfde stap uit aan de voorzij-
de van de voetdelen met de afstandsbus (6] tussen beide voetdelen in. Draai de bouten momentvast wanneer de staander

o |

Tip: Gebruik een waterpas voor het monteren van de staander. | Y 9

Nr. Onderdeel EZ | DZ
(1) Staander x| 1x
@ Voetdeel 2x | 2
(3) Zeskanttapbout M8x60 ~ 5x | 6x
(4) Viakke sluitring M8 5 | 6x
@ Flensmoer M8 5x | 6x
(6) Afstandsbus M8 (40x15)  1x | 2x

ENY

magazijninrichting




Montage schoring

Leg de koppelhoek (2) tegen de middelste gatenrij van de staander (1) aan.
Steek de zeskantbouten (5) door de sluitringen (6] en vervolgens door de
staander heen. Schuif de koppelhoek over de uitstekende bouten heen en
monteer de flensmoeren (8). Monteer de horizontaalschoor (3) aan de middel- Nr. Onderdeel Aantal
ste gaten van de koppelhoek m.b.v. de zeskantbouten (7). Zorg ervoor dat de

vlakke kant aan de voorzijde tegen de koppelhoek aan ligt. Voer de vorige stap @ Staander 2
nog eens uit bij de andere staander en de onderste koppelhoeken. (Let op, bij (2) Koppelhoek 4x
de onderste koppelhoeken dient de horizontaalschoor op gespiegelde wijze @ Horizontaalschoor 2x
gemonteerd te worden). @ Diagonaal draadschoor 2x
Haak de diagonaal draadschoren (4) in de binnenste gaten van de koppelhoe- (5) Zeskanttapbout M8x60 8
ken. Haak het andere uiteinde aan het oog van de spanner (9] en haak de @ Viakke sluitring M8 10x
spanner in de andere koppelhoek. @ Zeskanttapbout M8x20 4x
Voer de laatste stap uit met de overige koppelhoeken. Draai de spanners Flensmoer M8 10x
tegelijk aan tot de stelling stevig en verticaal staat. @ Spanner M6 2x
Schoringsplan

Per 3 secties dient er 1 kruisschoorset geplaatst te worden om de stelling voldoende stabiel te maken.

X

4 magazijninrichting




Montage draagarmen

Nr. Onderdeel Aantal

(1) Staander 1x
@ Draagarm 1x
(3) Zeskantbout M8x60 2
(4) Viakke sluitring M8 2
@ Flensmoer M8 2x

Schuif de draagarm (2) over de staander (1) heen om de gewenste hoogte. Steek de zeskantbout (3) door de sluitring (4)
heen. Steek vervolgens de bout door het bovenste gat van de draagarm en de staander heen. Steek vervolgens de andere
bout door het onderste gat van de draagarm en laat deze tegen de buitenzijde van de staander afsteunen. Draai tenslotte
de flensmoeren op de bouten vast tegen de draagarm aan. Let op, zorg ervoor dat de draagarmen op dezelfde hoogte

hangen als in de andere staanders.
Montage afrolbeveiliging

q Nr. Onderdeel Aantal
(1) Draagarm 1x
(2) Afrolbeveiliging M8x75 1x

@ @ Flensmoer M8 1x

N

Steek de afrolbeveiliging (2) in een gewenst gat in de draagarm (1). Draai
vervolgens de flensmoer (3] vanaf de onderzijde van de draagarm strak aan.

5 magazijninrichting




pederen overhanging / stelling belading

magazijninrichting



IJsselstraat 9-13 \ 5347 KG Oss \ The Netherlands \ T +31(0)412 667650 \ E info@begra.nl \ www.begra.nl
Iban NL80 RABO 0146 3423 21 \ KvK Oost Brabant 17207142 \ BTW 8180.3852.4B01



